

**CÂMARA DOS DEPUTADOS
DIRETORIA-GERAL
CENTRO DE FORMAÇÃO, TREINAMENTO E APERFEIÇOAMENTO**

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 10, publicado no D.O.U nº 149-E, de 6 de agosto de 2001, Seção 3, página 103, no item 4, onde se lê “ANDRE CORREA DE AS CARNEIRO”, leia-se “ANDRE CORREA DE SA CARNEIRO”.

ROGÉRIO VENTURA TEIXEIRA
Diretor